

# СПАСИБО ЗА ИНТЕРЕСНУЮ ВСТРЕЧУ!

4 марта в коллективе артистов хора была проведена интересная встреча, посвященная двум большим праздникам—Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота и Международному женскому дню. Был показан кинофильм о поездке хора в ГДР (автор Леонид Воробьев).

Материалы концерта-капустника были построены на фактах жизни коллектива. Большую организационную работу по этой встрече провел член профбюро хора артист Андрей Храповицкий.

В составлении текстов приняли участие артисты хора В. Курманаев, А. Храповицкий, А. Потемкина, К. Колоскова, А. Корнева и др. Они и артистки хора Н. Мирошникова, Н. Заворотько,

Л. Гуляева, Л. Вехова, артисты Е. Гройсман, В. Князев, Ю. Долгополов и многие другие хорошо исполняли роли в комических сценах: «рязанские ребята», дикторов телевидения, в полонезе, в импровизации хора из «Пиковой дамы», в номере—«артисты хора говорят по-испански», «советы врача», «беседа Мавриковны и Авдотьи Никитичны» и в ряде других комических номерах.

Веселым смехом и дружными аплодисментами встречался каждый номер. Хочется высказать слова сердечной благодарности организаторам и всем участникам встречи за прекрасное и нужное мероприятие.

**А. ШЕРОГАНОВ**

*За Сов. и Мухомов, 1981  
18 марта*